
      PROCÈS VERBAL du CONSEIL D'ADMINISTRATION du 
22/03/2018 à 19H40               

Le  22 Mars 2018 à 19H40, les administrateurs de l'association CLUB DE HOCKEY AMATEUR DE ROUEN
se sont réunis en Conseil d'Administration à la Patinoire de l'île Lacroix Avenue Jacques Chastellain 
76000 ROUEN.

Le Conseil d'administration est présidé par Mr Thirion Jean Patrick, Président.

Il a été établi une feuille d'émargement des membres présents et représentés qui laisse apparaître un
total de 9 (neuf) administrateurs présents et 3 excusés mais représentés.

Sont excusés : MR JAAFAR, MME CHAILLE DE NERE, et MR MANIN, manque les pouvoirs.

Plus d'un tiers des administrateurs étant présent ou représenté, le Président déclare alors que le 
conseil d'administration est constitué et peut valablement délibérer.

Le Président rappelle l'ordre du jour qui est le suivant :

- Point du Président

- Recrutement

- Fin de saison

- Formations

- Questions diverses

 - Point du Président

Le conseil d'administration prend acte des différents points  et valide le  PV précédent avec une 
modification apportée et corrigée. ( Projet de mutualisation : ...de certains moyens entre les 2 clubs.)

Mr Thirion signale que la procédure de la rupture conventionnelle du contrat de Mr Dostal a bien été 
respectée et une communication a été faite aux licenciés.

Il est rappelé que les salariés ont eu leur avenant à leur contrat, celui ci leur a été présenté 
individuellement.  Il est demandé à chaque salarié de rendre son document signé rapidement.

Les salariés ont demandé des lettres de missions pour la saison à venir.



Mr Thirion signale que Mr Mahdidi est en arrêt  maladie pour une semaine.

Un point est fait sur les compétitions en cours :

Les U17 Elite ont passé les quarts de finale et vont en ½ finales, tout comme les U20.

Les U15 ont validé leur qualification et les U13 et U11 sont en cours d'évolution.

Le CHAR s'est positionné pour l'organisation des ½ finales  U15, finales  U17 Elite, ½ finalesc et finales 
U17 Excellence.

- Recrutement  poste d'entraineur :

4 candidats ont actuellement postulé, les candidatures seront présentées aux salariés le vendredi 06 
Avril au cours d'une réunion, puis  le conseil d'administration prendra une décision. Le salaire suivra 
la grille conventionnelle. 

- Fin de saison :

Dernier CA en Mai avec présentation du budget réalisé et du budget prévisionnel, cotisations à 
valider avec processus du mécenat, partie technique. Il est rappelé que l'AG sera élective.

CA du mois d'avril : recrutement avec prise de décision

Mme Chaumont Nadine va faire le point sur les congés des salariés avec chacun d'entres eux.

L'organisation de fin de saison va être étudiée  sachant que la glace se termine le 28 Mai.

Préparation du hors glace et des activités HG.

- Formations :

La formation pour le diplôme de Ludovic Duchesne doit être validée en priorité afin d'étudier la 
continuité de son contrat de travail. 

Mr Sébastien Jean souhaite faire une VAE avec comme optique de diplôme soit un BTS 
communication ou un BTS infographisme. Il faut que Mr Sébastien Jean s'inscrive à la réunion 
d'information par le biais du Greta (centre de formation pour adultes), et de France VAE.

Mr Renard va se rendre au colloque de la FFHG qui se tiendra à Nantes ainsi qu'au rassemblement 
des entraineurs . Mr Benoit et Mme Villain se chargent de remplir la demande de formation.

Le CHAR va présenter un dossier de mécénat. Il faut qu'un dossier de présentation du mécénat soit 
réalisé en expliquant l'utilisation de l'argent et les avantages pour les entreprises. Mr Sébastien Jean 
sera sollicité  pour la réalisation de ce document.

Une nouvelle formation pour les arbitres aura lieu en Mai ou Juin. Prévoir l'achat de sifflets.

QUESTIONS DIVERSES : 

- AG DU 10/06/2018

Demande pour l'obtention de la salle du Sivom à Franqueville St Pierre.

La commission animation va gérer l'organisation festive ( Mr Benoit et Mr Tanésie) et l'organisation 
administrative sera gérée par Mr Thirion,  et Mme Chaumont.



- Tournoi Mamie Germond :

Mr Thirion signale que la société  BUROSYS représentée par Mr Germond Philippe offre les médailles 
du tounoi.

Le tournoi doit se terminer à 21h30.

Mme Gaultier va s'occupper des invitations des personnalités avec Mr Adam et Mme Quitteville.

- Travaux et évolution des décisions :

Monsieur Thirion a assisté à un déjeuner de travail avec Madame Claire Rousseau, vice présidente 
Sport, jeunesse et vie associative de la région Normandie accompagné de Monsieur Olivier Aime 
Directeur Jeunesse et Sport et de Monsieur Stéphane Eude Chef du service sport. A été longuement 
évoqué le projet équipement des sports de glace. Quelle que soit la volonté des clubs, la région les 
soutiendra pour qu'ils soient équipés pour l'avenir : travaux de rénovation de l'Ile Lacroix, 
équipement neuf.

La métropole reprend en Juin la gestion des 2 patinoires.

- Opération recyclage ;

La semaine 21 soit du 21 mai au 28 mai 2018 aura lieu une collecte de papiers. Une benne sera 
installée à la place du mini bus près de la Seine. Pas de permanence. Une communication va être 
demandée à Mr Sébastien Jean  sous forme de plaquette et en s'appuyant sur les réseaux sociaux.

- Affuteuse : Une affuteuse automatique  avec aspirateur est prêtée gracieusement. Il faut être formé 
à l'utilisation de la machine.

Le diamant coute environ 71€ et le disque environ 30€. Aucune connaissance du temps d'usure du 
diamant et du disque.

Une proposition est faite et retenue. Carte en vente au bureau de Mme Plaquevent.

Carte de 10 Affutages 40€ + 1 affutage gratuit

Carte de 5 affutages  20€

A chaque affutage, l'affuteur percevra 1,50€. Un cahier sera tenu, et les intiales de l'affuteur seront 
notées sur la carte à chaque passage.

- Boutique CHAR

Un planning pour tenir la boutique va être réalisé, et Mme Villain propose de faire une réunion de 
bénévoles en début de saison. Faire un forum des compétences de bénévoles. 

Un destockage de la boutique afin d'écouler le stock va être réalisé.

- Site du Char :

Il est signalé que le site du Char ainsi que les plannings de matchs ne sont pas mis à jour. Toutes les 
personnes ne fonctionnent pas avec facebook et il semble important que le site du CHAR soit la 
facade de notre club. Toutefois, il est signalé que le site facebook est maintenu très actif par Mr 
Sébastien Jean. 

 Mr Sébastien Jean en sera informé rapidement.



- Projet U13 :

Il a été décidé que le projet du Canada avec IHT va s'arrêter. Pour 2020, le CHAR ne reconduit pas 
l'aventure canadienne avec IHT. Mr Tanésie va étudier une éventuelle demande directe avec le 
tournoi.

Mme Gaultier présente l'avancement du projet pour la Finlande. Me Gaultier et Mr Mahdidi ont 
travaillé ensemble sur le projet. 

Ce projet concernerait 20 joueurs formant une équipe avec 1 coach et 2 responsables d'équipes. 
L'équipe serait composée de 2/3 de 2006 et 1/3 de 2007 pour la période du 17/02/2019 au 
24/02/2019 (vacances scolaires). Il serait proposé de la glace le matin et match l'après midi, avec 
visite du musée du hockey. Hébergement en famille d'accueil ou en groupe. Le cout total 
approximatif serait aux alentours de 600/700€ environ, sous toutes réserves  car tout n'est pas 
encore bouclé (notamment l'hébergement en famille d accueil qui n'est pas encore acquis).

D'autre part, le char pourrait inviter l'équipe Finlandaise afin de mettre en place un système 
d'échange avec le club en Finlande. Nous attendons leur retour sur le sujet d'ici fin avril-mai 2018.

Les dates de tournoi seraient soit aux alentours du Nouvel An, soit l'Epiphanie 2019.

Ce projet est retenu .

Par contre, il faut étudier un autre projet pour les autres joueurs : 2006 qui ne partent pas, 2007 et 
quelques 2008 surclassés.

 Mr Mahdidi s'est proposé pour étudier cet autre pojet avec Mme Gaultier afin que tous les joueurs 
U13 soient concernés.

Ce projet global comprend environ 34 joueurs.

- Showcase U13 à Rouen le 12 et 13 Mai 2018

18 rouennais et 15 extérieurs sont inscrits pour l'instant. Il serait souhaitable d'atteindre 90 inscrits.

Des maillots de couleurs différentes vont être réalisés.

- Projection future pour les U17 :

Mr Thirion a annoncé un travail en cours sur une suite pour les U17 qui ne seraient pas pris au RHE ou
ailleurs. Ce travail serait de pouvoir proposer  une alternative type D3 ou autre pour que ces joueurs 
puissent continuer leur sport.

- Date de la prochaine réunion du conseil d'administration

Le conseil d'administration, après en avoir délibéré, décide de valider la date de la prochaine réunion 
au MERCREDI 18/04/2018 à 19h.

La totalité des résolutions de cette réunion est  adoptée à l'unanimité des présents et représentés.

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 23h07.

En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès verbal du conseil 
d'administration qui s'est tenu le 22/03/2018,

MR THIRION Jean-Patrick                                                                                     Mme CHAUMONT Nadine



Président Secrétaire


